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证券代码：603008 证券简称：喜临门 公告编号：2024-081

喜临门家具股份有限公司

关于最近五年被证券监管部门和证券交易所采取监管措施或处罚

及相应整改情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈

述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

喜临门家具股份有限公司（以下简称“公司”）于 2024 年 10 月 13 日召开

第六届董事会第四次会议、第六届监事会第四次会议审议通过了关于公司 2024

年度向特定对象发行 A股股票的相关议案。

鉴于公司拟申请向特定对象发行 A股股票，根据相关要求，现将公司最近五

年被证券监管部门和证券交易所采取监管措施或处罚的情况公告如下：

一、最近五年被证券监管部门和交易所处罚的情况

最近五年公司不存在被证券监管部门和交易所处罚的情况。

二、最近五年被证券监管部门和交易所采取监管措施及相应整改情况

公司最近五年被证券监管部门和交易所采取监管措施及整改的具体情况如

下：

（一）事项一

1、情况说明

（1）2023 年 6 月 14 日，公司收到上海证券交易所口头警示，警示对象为

公司及时任董事长、总裁、财务总监、独立董事兼审计委员会召集人及董事会秘

书，具体内容如下：

“经查明，2023 年 4 月 26 日，公司披露业绩快报显示，预计 2022 年年度

实现归母净利润为 2.38 亿元，与去年同期相比减少 57.49%。2023 年 4 月 28 日，

公司披露 2022 年年度报告，2022 年度实现净利润为 2.38 亿元。公司年度业绩

预告是投资者关注的重大事项，公司净利润下降超过 50%，未按规则要求及时进

行业绩预告，违反了《股票上市规则（2023 年修订）》第 2.1.1 条、第 5.1.1
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条等有关规定。时任董事长陈阿裕、总裁陈一铖、董事会秘书沈洁、财务总监胡

雪芳、独立董事兼审计委员会召集人刘裕龙，未能勤勉尽责，违反了《股票上市

规则》第 2.1.2 条、第 5.1.10 条等规定。经讨论，决定对公司及时任董事长陈

阿裕、总裁陈一铖、董事会秘书沈洁、财务总监胡雪芳、独立董事兼审计委员会

召集人刘裕龙予以口头警示。”

（2）2023 年 7 月 7 日，公司收到中国证券监督管理委员会浙江监管局《关

于对喜临门家具股份有限公司及相关责任人员采取出具警示函措施的决定》，主

要内容如下：

“喜临门家具股份有限公司、陈阿裕、陈一铖、沈洁、胡雪芳：

2023年 4月26日，喜临门家具股份有限公司披露《2022年度业绩快报公告》，

预计实现归属于上市公司股东的净利润为 23,754.68 万元，同比下降 57.49%。

公司未发布业绩预告，信息披露不及时。

上述行为违反《上市公司信息披露管理办法》（证监会令第 182 号）第三条

规定。公司董事长陈阿裕、总裁陈一铖、董秘沈洁、财务负责人胡雪芳违反了《上

市公司信息披露管理办法》（证监会令第 182 号）第四条、第五十一条规定，对

上述违规行为负有主要责任。根据《上市公司信息披露管理办法》（证监会令第

182 号）第五十二条规定，我局决定对你们分别采取出具警示函的监督管理措施，

并记入证券期货市场诚信档案。你们应认真吸取教训，加强证券法律法规学习，

严格执行财务及会计管理制度，提高公司规范运作水平和信息披露质量，并于收

到本决定书之日起 10 个工作日内向我局提交书面整改报告。

如对本监督管理措施不服，可在收到本决定之日起 60 日内向中国证券监督

管理委员会提出行政复议申请，也可在收到本决定书之日起 6个月内向有管辖权

的人民法院提起诉讼。复议与诉讼期间，上述监督管理措施不停止执行。”

2、整改措施

公司及相关责任人收到上述口头警告和《警示函》后高度重视，以此为鉴，

认真吸取教训，持续加强对《中华人民共和国证券法》《上市公司信息披露管理

办法》《上海证券交易所股票上市规则》等相关法律、法规及规范性文件的学习，

认真履行勤勉尽责义务，不断完善公司治理结构，建立健全公司内部管理及控制

制度，提高公司治理水平，促进公司持续规范发展；进一步健全财务会计管理制

度和信息披露制度，强化公司规范运作意识，提升信息披露质量，保证信息披露
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的内容真实、准确、完整，维护公司及全体股东的利益，促进公司健康、稳定、

持续发展。截至本公告日，公司未再发生类似情形。

（二）事项二

1、情况说明

2024 年 6 月 17 日，公司收到上海证券交易所口头警示，警示对象为公司及

时任董事会秘书，具体内容如下：

“经查明，公司于 2024 年 5 月 15 日披露《关于 2023 年年度报告更正公告》

称，因工作疏忽，导致前期披露的 2023 年年报有误，主要包括“资产、负债情

况分析”中资产及负债状况表格的“上期期末数占总资产的比例”、“投资状况

分析”中衍生品投资情况表格的表头单位、财务报告注释中应收账款科目下的“采

取民用家具组合计提坏账准备的应收账款”坏账准备期末小计数、存货科目下的

“本期转回或转销存货跌价准备的原因”表格中项目名称等。此外，公司于 2024

年 5 月 7 日披露《关于 2024 年第一季度报告更正公告》称，因工作疏忽，导致

前期披露的 2024 年第一季度报告有误，主要包括“主要会计数据和财务指标”

表格中“加权平均净资产收益率（%）”变动幅度，“合并资产负债表”中“存

货”科目下的子科目信息与“合同资产”项目名称。

公司定期报告披露过程中因疏忽出现低级错误，违反了《股票上市规则》第

2.1.1 条等规定，公司时任董事会秘书沈洁作为公司信息披露直接负责人，对上

述违规行为负有责任，违反了《股票上市规则》2.1.2 条等规定。鉴于相关错误

未引发重大负面舆情，经讨论，决定对公司及时任董事会秘书沈洁予以口头警

示。”

2、整改措施

公司及时任董事会秘书收到上述口头警示后高度重视，组织相关部门和人员

进行信息披露及会计政策方面的法规培训，加强相关业务信息披露要求的深入学

习及研究，加强对定期报告披露谨慎性和准确性的认识，加大对定期报告披露的

多重复核，保证信息披露的真实、准确及完整，进一步提升公司内部管控和规范

运作意识，确保认真及时地履行信息披露义务。公司将严格按照相关法律法规的

规定和要求，不断提高公司信息披露质量，规范经营管理，促进公司持续、稳定、

健康发展，更好地维护和保障投资者权益。

除上述情况外，最近五年内公司不存在其他被证券监管部门和证券交易所采
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取监管措施或处罚的情况。

特此公告。

喜临门家具股份有限公司董事会

二○二四年十月十三日


